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AVISO: Todas las respuestas han de estar convenientjustificadas. Aquellas respuestas cuya justificano se

considere suficientemente detallada seran valoremas errdneas.

Cuestion 1 (7.5 puntos).

Se desea realizar un circuito que convierta un ndirde tres bits (A2,A1,A0) codificado en
Magnitud y SignoM y S) a un namero de tres bits (B2,B1,B0) codificada@emplemento a +3
dos C2), segun se indica en la Tabla 1, donde los ltladzquierda de cada nimero, sont2
Ios de mayor peso. En la tabla se representa tanabiéddigo del nUmero en decimal (+3 *
.,-3) aunque no es necesaria esté informacion.

Nota Para el problema que nos ocupa, el nimero G@mesenta en Magnitud y S|gno 2
Unicamente con la combinacién 000 (no se hace @da dombinacion 100 para representar®
el nimero 0; en otras palabras; no es posible tarmembinacion 100 a la entrada)

Se pide:
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1) Disefiar el circuito utilizando Gnicamente puerta&ND (de cualquier nUmero de entradd3gnote a la

salida de cada puerta (NAND) la funcién realizada

A2 B2
Al Bl
A0 BO

1/5



1% Parcial Electrénica Digital Noviembre 2011

2) Disefiar el circuito del enunciado (cuya Tabla Yssve a mostrar, para su comodidad,

a la derecha), a partir Gnicamente de un 74LS138 y4LS148 (cuyas hojas de :2
caracteristicas se adjuntan) y complete la sigeiitia que resume parte del disefio. |,

Circuito 74LS13¢€ Se conectéa:
(por ejemplo a Vcc, a entrada X de tal dispositiyo...

Salida Y«
Salida Y:
Salida Y:
Salida Y«
Salida Y-
Salida Y
Salida Y¢
Salida Y-

Nota.- Lleve todos los pines que considere necesarilos miveles adecuados e indique claramente donde

introduce A2, A1, AO y donde obtiene B2, B1, BO.

iCuidado!.- Preste especial atencion a si las entradas yasatid los Circuitos Integrados son activas a

nivel bajo o a nivel alto.

A2 B2
Al Bl
A0 BO

b Nk o

MyS
A2 A1 AO

0

P R PR o OO

1

P P Oo OR
 oOor © kL o
P PP OOOOo
O r P OO R

Tabla :

2/5

Cc2
B2 B1 B0

P OPr O P



1% Parcial Electrénica Digital Noviembre 2011
Cuestion 2 (7.5 puntos).

Se desea realizar un circuito digital combinacigraah la visualizacion del piso en un ascensomedisplay. Para
ello se cuenta con un 74LS148 y un 74LS47 cuyaastg caracteristicas se adjuntan al final delrdeatno.

7415148 74L.547
P?SO3 i —CII] 3 b— — D a p— —la
Piso2 — —qii = — C b p— —b —
: = o— —1B
Pisol — — E c b— ¢ l l
gajo- S _01:3 c p— — A d b— —1 d o=
araje — —qia |
_JfE 0 b— —qB/RBO P ¢ l l
— — L)
—q 76 s p— —q RB gb— —lg
—q IT.? —q LT
G24 G2E Gl BitJ | Comin
| sign
Figura 1.

- El edificio consta de 4 plantas (incluyendo la @apaja) y garaje en la planta -1. Cuando el ascalsanza
un piso se activa con un nivel bajo la entradaespwndiente (piso 3, piso 2, piso 1, bajo y gargjpermanece
a nivel bajo hasta alcanzar otro piso.

- En caso de que el ascensor se encuentre entania plaja, y la planta 3, se visualizara en elayspl nimero
de planta (0, 1, 2 o 3) mientras que, si el ascagesencuentra en el garaje, el nimero a visualeae ser -1.

Se pide:

1) Dado el driver elegido, justifique el tipo de depla utilizar. Realice las conexiones necesaritre eh
driver y display, y conecte el terminar comin delmo.

Nota.- No es necesario dar valores a las resistencias.
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2) Considerando que no es posible que dos entradadigen de forma simultanea, realice las conexiones
para que el circuito funcione de la forma desctitdizando una Unica puerta de 2 entradas. Jystifsu

respuesta.
7415148 74L.S47 "
©
Piso3 — —q 10 T b — D ap- 2 Ha
Piso2 — —qi1 z — C bbd & b —
Pisol — —d7 B P —| B c b 2 ¢ l l
Bajo ~ — —q3 ¢ P — A dp- 2 [ Hd e e
Garaje — —q /4 e o | le
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—qla G5 p— gpH o 9
—d77 —q LT
GZA GIE Gl B|tJ | Comin
| sign

3) Si el ascensor se encuentra fuera de servicios tadaentradas permaneceran inactivas. En esteataso
display debe apagarse para informar a los posiesrios de la situacién. Afiada las conexiones
necesarias al esquema del apartado 2, para gineugicctenga el comportamiento deseado.

Nota.- No se permite afiadir nuevos componentes paraliaaeion de las conexiones en este apartado.
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741.51488:3 Priority Encoder

OUTPUTS INPUTS ouTPUT
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INPUTS QUTPUTS

741L.513¢ 3:8 Decoders/Demultiplexe

DATA OUTPUTS

Vec YO Y1 Y2 Ya YA Y5  YE
|16 |15 |14 |13 ||2 |11 |1o Ig
| 1 2 3 I a | 5 6 | 7 [8
A B C Ga G2B G1 Y7 GND

QUTPUT
SELECT ENABLE

74L.S47BCD-to-sevel-segmer decoders/drivet

iiiiii

AO AT AZ AZ LT REI

a b c d e f gséjé'
TYT99999
1312 1110 9 15 14 4

INPUTS OUTPUTS
El 0 1 4 5 6 T7|A2 A1 AD|GS EO
H X X X X X X X X|H H H H H
L HHHHMHHMHMH|H H H H L
L X X X X X X X L|JL L L L H
L X X X X X X L H|JL L H L H
L X X X X X L HH|JL H L L H
L X X X X L HHH|IL H H L H
L X X X L HHMHH|H L L L H
L X X L HHHMHH|H L H L H
L X L HHHHMHMH|H H L L H
L L HHHHHMHMH|H H H L H
Inputs
p Outputs
Enable Select
G1|G2(Note 1) |C |B|A|YO|Y1|Y2|Y3| Y4 Y5(Y6|YT
X H XIX{X H{IH{H/HIH|H|H|H
L X XIX|X| HIH/H|H|H|H|H|H
H L LIL|IL|L|H|{H[H|H|H|[H]|H
H L LILIHHH|L|{H|[H|H|H|[H]|H
H L LIHILIH|H|L[{H|H|H|[H]|H
H L LIHHHH|H|{H|[L|H|H|[H]|H
H L HILILIH|H|H|H|L|H|H|H
H L HILIH{H|H|H|H|H|L|H|H
H L HHILLH|H|{H|H|H|H|L|H
H L HHHHH|H|{H|H|H|H|H|L
MNote 1: G2 = G2A + G2B
‘46A, '47A, L547 FUNCTION TABLE (T1)
DECIMAL UTPUTS
OR INPUTS BI/RBO! ouTRy NOTE
FUNCTION T |RBI| O [ B A a b [ d 0 i 9
0 H H L L L [ H ON | ON |ON [ oN [ oN [ ON | OFF
1 H X L L L H H OFF | ON | ON | OFF | OFF | OFF | OFF
2 H x L L H L H on | on |oFF [ on | oN |OFF | ON
3 H % L L H H H on | on | on | on | OFF |OFF | ON
4 H X L H oL L H OFF | ON | ON | OFF |OFF | ON | ON
5 H X L H L H H ON [OFF | ON | ON | OFF | ON | ON
6 H x L H H L H OFF | OFF | ON ON ON ON OoN
? H X L H H H H ON | ON | ON | OFF | OFF |OFF | OFF|
8 H X H L L L H on [onw [on [ on [ on [on | ON
9 H x H L L H H ON ON ON | OFF | OFF | ON OoN
0 H X H L H L H OFF | OFF |OFF | ON | ON |OFF | ON
1 H X H L H H H OFF | OFF | ON ON | OFF |OFF | ON
12 H X H H L L H OFF ON |OFF | OFF | OFF | ON ON
13 H X H H L H H ON | OFF |OFF ON | OFF | ON ON
14 H x | H H H L H OFF |OFF |OFF | ON | ON | ON | ON
15 H X H H H H H OFF | OFF |OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
8l X X X X X X L OFF | OFF |OFF | OFF | OFF | OFF | OFF 2
RBI H L L L L L L OFF | OFF |OFF | OFF | OFF |OFF |OFF| 3
LT L X X X X X H ON ON ON ON ON ON ON 4

H = high level, L = low level, X = irrelevant
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